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Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης, σας γνωρίζουμε ότι διαρκή επιδίωξη του 
Υπουργείου και του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας αποτελεί η διασφάλιση του υψηλότερου 
δυνατού επιπέδου απόδοσης των αστυνομικών Υπηρεσιών και η αναβάθμιση των 
παρεχόμενων υπηρεσιών στον πολίτη και στο κοινωνικό σύνολο. 

Προς τούτο, η παρούσα πολιτική Ηγεσία αναλαμβάνει όλες τις αναγκαίες πρωτοβουλίες 
για την ανανέωση του στόλου οχημάτων, τόσο μέσω πόρων του κρατικού προϋπολογισμού, 
όσο και με τη συγχρηματοδότηση ευρωπαϊκών προγραμμάτων, ενώ αναπτύσσεται 
συνεργασία με τις κατά τόπους Περιφέρειες της Χώρας για την ένταξη του εξοπλισμού της 
Ελληνικής Αστυνομίας στο Ε.Σ.Π.Α. περιόδου 2014 - 2020, με σκοπό την προμήθεια επιπλέον 
μηχανολογικού εξοπλισμού. 

Πέραν των ανωτέρω, επισημαίνεται ότι, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Σώματος 
καταβάλλονται ουσιαστικές προσπάθειες για την αποκατάσταση της λειτουργίας των 
υπηρεσιακών οχημάτων, που δεν είναι επιχειρησιακά ενεργά λόγω τακτικών συντηρήσεων, 
επιδιόρθωσης βλαβών, αντικατάστασης ελαστικών επισώτρων κ.ά., στο πλαίσιο του 
Προϋπολογισμού Εξόδων της Ελληνικής Αστυνομίας. 

Ειδικότερα, όσον αφορά στη Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Θεσσαλονίκης (Γ.Α.Δ.Θ.), 
σημειώνεται ότι έχει χορηγηθεί ο απαραίτητος υλικοτεχνικός εξοπλισμός για την κάλυψη των 
υπηρεσιακών αναγκών των υφιστάμενών της Υπηρεσιών και συμπληρωματικά κατανεμήθηκε 
σε αυτή, κατά την τελευταία τριετία, σημαντικός αριθμός οχημάτων διαφόρων τύπων και 
κατηγοριών. Για τη δε επισκευή, συντήρηση και προμήθεια ανταλλακτικών των/για τα 
οχημάτων/τα αυτής έχει προϋπολογιστεί, για το τρέχον έτος, ικανό ποσό, στους σχετικούς, 
για το σκοπό αυτό, Κωδικούς Αριθμούς Εξόδων (Κ.Α.Ε.).  

Ενδεικτικά, προς επίρρωση των συνεχώς καταβαλλόμενων προσπαθειών και στην 
κατεύθυνση τόσο της αντιμετώπισης των όποιων τυχόν δυσλειτουργιών ή ελλείψεων 
προκύπτουν, όσο και της διασφάλισης της επιχειρησιακής ικανότητας όλων ανεξαιρέτως των 
αστυνομικών  Υπηρεσιών  της   Χώρας,   αναφέρεται   ότι,   κατά   το   μήνα   Οκτώβριο  τ.ε.  
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συνάφθηκαν συμβάσεις προμήθειας ικανού αριθμού οχημάτων, μέσω δράσεων του 
Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, ενώ βρίσκεται σε εξέλιξη διαγωνιστική διαδικασία για 
την προμήθεια επιπλέον οχημάτων διαφόρων τύπων.  

Επιπρόσθετα, από την αρμόδια Υπηρεσία του Αρχηγείου έχει κατατεθεί πρόταση 
χρηματοδότησης, στο πλαίσιο του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος (Π.Ε.Π.) 
Κεντρικής Μακεδονίας του Ε.Σ.Π.Α. περιόδου 2014 - 2020, η οποία, μεταξύ άλλων, 
περιλαμβάνει ενίσχυση των Υπηρεσιών της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Θεσσαλονίκης 
(Γ.Α.Δ.Θ.) με σημαντικό αριθμό οχημάτων διαφόρων τύπων, ενώ από το Υπουργείο 
Οικονομικών, εκκρεμεί η έγκριση διενέργειας ανοιχτού δημόσιου διαγωνισμού, για τα έτη 
2018 - 2019, προς ενίσχυση, με υπηρεσιακά οχήματα, των αστυνομικών Υπηρεσιών τόσο της 
Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής (Γ.Α.Δ.Α.), όσο και της Γ.Α.Δ.Θ.. 

Αξίζει δε να αναφερθεί ότι, με μέριμνα, επίσης, του Αρχηγείου, συντάχθηκαν οι 
απαιτούμενες τεχνικές προδιαγραφές προκειμένου να κινηθούν διαγωνιστικές διαδικασίες για 
την προμήθεια εξοπλισμού [κράνη, μπότες και σειρές (σετ) χειμερινών - θερινών στολών 
δικυκλιστών], ο οποίος, μετά την ολοκλήρωση αυτών και παραλαβή του, αντίστοιχα, θα 
κατανεμηθεί άμεσα στους δικαιούχους, ενώ επισημαίνεται ότι ήδη χορηγήθηκε/κατανεμήθηκε 
στη Διεύθυνση Άμεσης Δράσης Θεσσαλονίκης για την αντιμετώπιση των υπηρεσιακών της 
αναγκών, ικανός αριθμός κρανών.  

Τέλος, ως προς το ζήτημα της προμήθειας ελαστικών υπηρεσιακών οχημάτων και 
καυσίμων θέρμανσης, σημειώνεται ότι, πλέον των άλλων, εξετάζεται, στο πλαίσιο των 
διατάξεων του άρθρου 6 του ν. 4412/2016 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 147), η διάθεση πιστώσεων στις 
αστυνομικές Υπηρεσίες, σε περιφερειακό επίπεδο, ενώ βρίσκεται ήδη προς υπογραφή σχετική 
Κ.Υ.Α., η οποία επιλύει τις ανακύπτουσες δυσλειτουργίες. Όσον αφορά στα διαλαμβανόμενα 
στο εν θέματι μέσο κοινοβουλευτικού ελέγχου σχετικά με τη σταθερή τηλεφωνία, καθίσταται 
γνωστό ότι στα εν λόγω Τμήματα Ασφαλείας υφίστανται τηλεφωνικές συνδέσεις, οι οποίες 
λειτουργούν κανονικά.  
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